

Published Date:	5 Sept 2017	Publication:	Darshana
Edition:	Bhubaneshwar	Page No:	08

୧୯ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂସ୍କରଣ ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ ୨୦୧୭

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୯ : ପ୍ରମୁଖ ଆଇଟି ସର୍ଭିସେସ୍, କନସଲଟିଂ ଏବଂ ବ୍ୟବସାୟ ସମାଧାନକାରୀ ସଂସ୍ଥା, ଚୀନା କନସଲଟାନ୍ସି ସର୍ଭିସେସ୍ (ବିସିଏସ୍) ଗ୍ରୋଷଣ କରିଛି ଯେ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୯ ତାରିଖ, ମଙ୍ଗଳବାର, ଭୁବନେଶ୍ୱର କନ୍ଵେନସନ୍ ସେଣ୍ଟରରେ ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଥିବା ଯୋଜନା, କୋଣାର୍କ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ ଭାରତର ସର୍ବବୃହତ୍ ଟେଲିକୋମ୍ ଡ୍ରିଲ୍- ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ ୨୦୧୭ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂସ୍କରଣ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀରୁ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ମଧ୍ୟରେ ପଢୁଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏଥିରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ ପାଇଁ ପ୍ରତି ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ୨ ସଦସ୍ୟ ବିଶିଷ୍ଟ ସର୍ଚିସିକ୍ ୧୫ଟି ବିନ୍ଦୁ ପଠାଇ ପାରିବେ। ଏଥିପାଇଁ କୌଣସି ପ୍ରଦେଶ 'ପି' ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ। ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍-୨୦୧୭ ଭାରତର ୧୨ଟି ସ୍ଥାନ- ଅନ୍ଧାଳପଦର, ବାଙ୍ଗାଲୋର, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଚେନ୍ନାଇ, ଦିଲ୍ଲୀ, ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ଇନ୍ଦୋର, କୋଚି, କୋଲକାତା, ମୁମ୍ବାଇ, ନାଗପୁର ଓ ପୁନେରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାରତୀୟ ପାଇଁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିଜ ଅନୁଷ୍ଠାନ ମଧ୍ୟରେ କାନି ପ୍ରସାଦ ବିପାଠୀ, ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ କୋଅର୍ଡିନେଟର, ଆଇଟିଆଇଟିକଏସ୍ ଏସୋସିଏଟ୍ସ, ପୁରୀ ନମନ-ମାଃ, ଚନ୍ଦିକା ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିଆଲ୍ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରି, ପରିଆ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୨୪ରୁ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୪ ପୁଣ୍ୟ ଆବେଦନ ପତ୍ର ପଠାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ। ସର୍ବଶେଷ ଚୂନା କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ମୋକ୍ଷଲ ନିୟମ: ୯୨୩୮୩୦୧୯୫୦୭ କଲ୍ ପାରିବେ ବା ଇମେଲ୍: ଅମିତାବତ୍ସାୟକ୍.ମାଡ୍ରେ ମାଧ୍ୟମରେ ଅନୁରୋଧରେ ପଞ୍ଜିକରଣ କରିପାରିବେ। କ୍ରିଡ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟ: ଇଣ୍ଡିଆ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପ୍ରଦାୟାର ଚପ୍ ୬ ବିନ୍ଦୁ ଛି ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଇନାଲ୍ ପାଇଁ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇପାରିବେ। ଚେନ୍ଦେ ସର୍ବି କୌଣସି ବିଦ୍ୟାଳୟର ଏକାଧାର ଦତ୍ତ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଚପ୍ ୬ରେ ଥିବେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସର୍ଚିସିକ୍ ସେକ୍ସର କରାଯିବ। ଆଞ୍ଚଳିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକର ବିଜେତାମାନେ ବିସିଏସ୍ରେ ମୁଖ୍ୟଭାବେ ହେବାକୁ ଥିବା ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପାଇନାଲ୍ରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କରିବେ। ବିଜେତା ବିନ୍ଦୁ କ୍ରମେ ଲେଖ୍ୟ ଏସୋସିଏଟ୍ସ ମୁଖ୍ୟଭାବେ ଉଦ୍ଘାଟନା କରିବେ। ପ୍ରତ୍ୟୟ: ଚଳିତ ଦର୍ଷ ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ ଆଞ୍ଚଳିକ ଚାମ୍ପିଆନ୍ସ ୬୦,୦୦୦ ଟଙ୍କାର ଚିଫ୍ଟ୍ ଭାଗରେ ମିଳିବାରୁ ଥିବାବେଳେ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ଥିବା ବିନ୍ଦୁ ୪୦,୦୦୦ ଟଙ୍କା ଭାଗରେ ସମେତ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଚିଫ୍ଟ୍ ଓ ମୋଟାଲ ମିଳିବ। ୬ ନୂତନ ପାଇନାଲ୍ରେ ବିସିଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଚଳିତ ଦର୍ଷ ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ ପ୍ରଦାନ ହେବ, ଯାହା ପୋଡ଼, ଦୁଇଥୁ ସିକର୍ ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତ୍ୟୟ ମିଳିବ। ଆଞ୍ଚଳିକ ଚାମ୍ପିଆନ୍ସମାନେ ନିଜର କ୍ରମେ ଶିକ୍ଷକ/ପିତାମାତାଙ୍କୁ ନେଇ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପାଇନାଲ୍ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟ ଭାଗ କରିବେ। ବିଜେତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା: ପ୍ରତି ସହରର ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଇନାଲ୍ରେ ସବୁ ଅଂଶଗ୍ରହଣକାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ବିଜେତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହେବ। ଚପ୍ ୨ ସର୍ଚିସିକ୍ ବିସିଏସ୍ ସର୍ବଶେଷ 'ବିନ୍ଦୁ ଅପ୍ ବି ଟେ'ରୁ ଚଳିତ ଦର୍ଷ ବିସିଏସ୍ ଆଇଟି ଡ୍ରିଲ୍ ଚାମ୍ପିଆନ୍ସ ଓ ଦୁଇଥୁ ସିକର୍ ମିଳିବ।